




 اجراعمران کتاب تشریح کامل سؤالات نظام مهندسی اصلاحیه 

 

 متن اصلاح شده متن فعلی صفحه بخش مدنظر

بخش اول )نکات 
مهم وکلیـدی 

مباحث و 

 ها( نامه آیین

 33صفحه 

 قسمت 2ردیف 

 رشیو پذ یابیارز"

 "بتن

شده از  دیتائ تیصلاح یدارا دیبا ها، شیمسئول انجام آزما شگاهیآزما

 .کشور باشد ی طرف سازمان برنامه و بودجه

شده از طرف وزارت راه و  دیتائ تیدارای صلاح دیبا ها، شیمسئول انجام آزما شگاهیآزما

 .شهرسازی باشد

بخش اول )نکات 
مهم وکلیـدی 

مباحث و 

 ها( نامه آیین

 33صفحه 

تواتر " قسمت 2ردیف 

 "بتن یبردار نمونه

 مترمربع سطح دال و دیوار. 005پ( یک نمونه برای هر  مترمربع سطح دال و دیوار. 05یک نمونه برای هر  پ(

 33خرداد آزمون 

 00پاسخ سؤال 

 76صفحه 

 35قلاب "ردیف 

جدول شماره در  "درجه
8 

 lextطول مستقیم پس از خم 

db4 

 lextطول مستقیم پس از خم 

db12 

 39بهمن آزمون 

 07پاسخ سؤال 

 009صفحه 

 35قلاب "ردیف 

در جدول شماره  "درجه
99 

 lextطول مستقیم پس از خم 

db4 

 lextطول مستقیم پس از خم 

db12 

اردیبهشت آزمون 

36 
 20سؤال 

   066صفحه 

 

اردیبهشت آزمون 
36 

 20پاسخ سؤال 

 087صفحه 

 پاسخ 9سطر 
 مترمربع سطح دال و دیوار. 005پ( یک نمونه برای هر  مترمربع سطح دال و دیوار. 05پ( یک نمونه برای هر 

 087صفحه 
  پاسخ 3 سطر

 
300

2
150

 برداری تعداد نمونه

 087صفحه 
 پاسخ 00سطر 

  2 20  برداری تعداد نمونه40

مترمکعب و یک نمونه برای هر  75برداری اصلاح شده: یک نمونه برای هر  تواتر نمونه

 مترمربع سطح بتن. 355

 
600

10
60

Vبرداری نمونهتعداد  m
 

     
 

33 1
4 75 600

2
 ریزی حجم بتن

 
300

1
300

برداری تعداد  نمونه
 
A m   24 75  ریزی سطح بتن300

 087صفحه 
 صحیح است. 2(، گزینه 0333مطابق مبحث نهم مقررات ملی ساختمان )ویرایش    سطر آخر پاسخ

 33مهر آزمون 

 36سؤال 
 این علامت حذف شود.  230صفحه 

 33مهر آزمون 

 36پاسخ سؤال 

 296صفحه 

 جدول پاسخ سؤال

 lextطول مستقیم پس از خم 

db4 

 lextطول مستقیم پس از خم 

db12 

 296صفحه 

 شکل پاسخ سؤال
db4 db12 

 296صفحه 

بعد از جدول  2سطر 

 پاسخ
d,شعاع داخلی خم  d mm Lb b    12 25 Lشعاع داخلی خم325 db  

 296صفحه 

بعد از جدول  2سطر 

 پاسخ
 mm L mm mm     100 450 325 100  0شعاع داخلی خم   : شکل 425

 296صفحه 
بعد از جدول  2سطر 

 پاسخ
 mm L mm mm     100 350 325 100  3شعاع داخلی خم   : شکل 425

 296صفحه 
بعد از جدول  2سطر 

 پاسخ
 mm L mm mm     75 300 325 75  9شعاع داخلی خم   : شکل 400

 296صفحه 

 این عبارت حذف شود.  سطر آخر پاسخ


